
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 6. 10. 2022 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

6.9.2022 – se vedhæftet bilag 

Referat: 

2. Økonomi internt kreds - Katrine har sendt opdatering. 

- Intern økonomi er vedhæftet.  

Referat:  

Gennemgang. Kommentarer. Indtægter på kontingent lavere end 

budgetteret. Lidt flere ”ikke medlemmer” hvordan kan vi tale med 

dem om medlemskab.  

kørselsgodtgørelse steget, sikkert grundet Corona.  

barselsfond, qua nye regler. 

Mødeudgifter, opmærksomhed 

forsikringer, tjek op på om de er optimale. 

renteindtægter …. Forventeligt desværre faldet. 

Gennemgås i december. Kigge på at justere ned. 

Refusion fra kommune for FTR undersøges. 

3. Sammen om skolen - Der har været en dialog med skolelederforeningen, tilba-

gemelding på det.  

- Næste skridt? 

- Seminar Århus d. 10. november 12-16. Er det noget vi skal 

deltage i? se vedhæftet invitation. 

Referat: 

Skolevæsenet blev ikke en del af frihedsforsøget.  

Inklusion og mellemformer kunne være emne ind i samarbejdet 

Besluttet ikke at deltage i kursus ”Opstart af Sammen om skolen” 

Samarbejde om skolen er startet på en positiv måde i Fredericia. 

4. Pæd. konference - Tilbagemelding fra MW i forhold til den pædagogiske 

konference.  

Referat: 

Meddelelsesbogen. Summativ og formativ evaluering. Hvad er 

evaluering. Eksempel med gymnasie hvor de studerende ikke får 

karakterer det første år – hvordan kan folkeskolen forholde sig til 

det.  

Lise Tinglev Nielsen – EVA. Tage fat i det kendte, så der frigives 

ressourcer til opgaven frem for noget nyt, der koster meget energi. 

Se på hvad der fungerer. På EVA ligger der flere gode film til 

inspiration.  

Der er stor forskel på kommunernes evalueringsform. 

Tage det med i vores eget ”Sammen om skolen”. Evaluering og 

meddelelsesbogen.  

Praksisfaglighed. Hvordan fungerer de praksis musiske fag i for-

skellige kommuner. Nogle steder står ungdomsskolen for meget 

af det (Sjælland).  



Det forpligtende kredssamarbejde: Nogle steder konference i 

samarbejde med skoleledere. Vores: Møderne lægges i forbindel-

se med opgaverne. 

Debat om karakterer. Lovkrav. Lærernes holdning. Respekt for 

faget, selvom der ikke gives karakter. Karakterræs. Angst. Vil 

lærerne karakterer. Evt. punkt til A-20 netværk for overbygnings-

skoler. 

5. OK 24 og åbent kursus - Vi skal lave en plan for hvordan vi vil arbejde med mate-

rialet, der blev præsenteret i Kolding.  

- Åbent kursus generelt også. Vi skal se på programmet og 

komme med indspark til fredagens forløb.  

- Der er vedhæftet ”opgaverne” til mødet, samt lærervejled-

ning.  

Referat: 

Åbent kursus.  

Fredag. DLF - inklusion og mellemformer, specialskole. Gruppe-

drøftelser. Overvej spørgsmål. Middag. Quiz. 

Lørdag. OK24 arbejdsliv. Per. Michael. Frokost. Hjem.   

  

6. Kongres - Gennemgang af tilsendte ændringsforslag og dagsorden 

generelt. Meninger og holdninger til hvor vi er på nuvæ-

rende tidspunkt i forhold til disse. 

- Bilag er vedhæftet. 

Referat: 

Inklusionstjek. Rammer og vilkår for det gode arbejdsliv. Kompe-

tenceudviklingsfond. 

Ændringsforslag debatteret. Valgperiode på 2 eller 4 år valgfri – 2 

årige kongresser – Ny valgmåde til HS valg – OK 24 forberedelse 

mht ekstra løntrin. 

7. TR-112 

 

- Ideer til program 

- (Kan vente til næste møde grundet tid) 

 

Referat: Udsat 

8. Kommunikationsstrategi 

 

- En indledende diskussion og opfølgning på hvad vi skal 

gøre med en sådan, på baggrund af FKS møde i Kolding.  

- (Kan vente til næste møde grundet tid) 

Referat: Udsat 

9. Senere indkomne sager  

Referat: 

A20 forhandlingsmøde, drøftet strategi 

Ny ungeenhed, orienteret om udfordringer 

Økonomiopbremsning, opfølgning fra TR mødet 

Ny forflyttelsesaftale på vej. 

10. Meddelelser 

 

 

Referat: 

11. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


